

# 买辆二手车, 却遭“电话绑架”

## 网上购物约定地点取货, 没想到“被控制”

星报讯(本报记者)“你朋友被我们控制了, 赶快汇钱来……”刚分开一会, 怎么就突然被人控制了? 而且绑匪用的还是朋友的电话, 昨日14:50, 接到朋友被绑架的电话后, 省城市民张先生一时不知所措。

张先生的朋友在网上看中了一辆二手摩托车, 并和对方约定在城隍庙附近交易。昨日14:30左右, 张先生和朋友一起来到省

博物馆, 朋友去买摩托车, 两人便分开了。

“我刚走没多远就接到了电话, 让我立即汇钱, 否则将让我朋友少胳膊少腿。我当时感觉很蹊跷, 和绑匪理论后报警。”张先生说, 报警后, 他拨打朋友手机, 发现处于关机状态, 没过多久朋友的手机就开机了, 这时他才恍然大悟, 一切都是骗子设下的圈套。

张先生的朋友称, “我到了约

定地点后, 对方打电话称看到我了, 让我把手机关上, 继续往前。我走了好一会不见人, 感觉有点不对劲, 就打开了手机。接到朋友电话后, 才知道对方是骗子。”

警方介绍说, 通过网上购物, 然后约定交易地点, 并通过高科技手段打电话, 谎称是绑匪, 这是一种新的诈骗手法。“广大市民在和陌生人打交道时, 一定要多留一个心眼, 以防上当受骗。”



## 消防通道堵, 危险多

星报讯(徐影 蔡飞 记者 江亚萍) 省城望江东路一家宾馆内, 本来是消防疏散通道的楼梯间前室却变身一台“电烤箱”。日前, 芜湖路街道联合望江东路社区整治排查时发现这一隐患。

8月13日上午, 当检查人员推开一处安全出口门时, 一股热浪扑面而来, 只见通楼梯的安全出口门被店主从外面锁死, 六七平方米的空间内堆满木梯、衣柜等杂物, 并安装了3台空调外机, 一台电热水器。

多台大功率电器同时工作, 室内的温度高达六七十度, 把疏散楼梯间前室变成了一个“大烤箱”。不但增加了发生火灾的几率, 更严重影响人员疏散逃生。针对此情况, 检查人员根据相关规定, 要求该单位立即整改。

星报提醒: 俗话说, 不怕一万, 就怕万一, 虽然火灾的发生不是随时随地, 但是消防通道, 我们还是不要占的好, 因为那真是生命通道啊!

## 未成年醉驾, 要担责

星报讯(钟诉 杨阳 记者 刘欢) 2012年5月5日14:45左右, 未满18周岁的樊某在家喝完啤酒, 邀朋友宋平, 驾驶无牌照摩托车, 沿长江西路由西向东行驶, 至转弯处时与陈平驾驶的卡车相撞。

交警对驾车二人鉴定后, 樊某血液中酒精含量83mg/100ml, 属醉酒驾驶, 承担事故主要责

任。近日, 瑶海区检察院以危险驾驶罪, 依法对其提起公诉。(文中人物均化名)

星报提醒: 根据相关法律法规规定, 未满18周岁的驾驶人, 无证驾驶可拘留不予执行, 但其醉酒驾车触犯了刑法, 因刑法规定一般刑事责任年龄为16周岁, 即使未满18周岁, 也难逃刑事处罚。

## 程序不关闭, 成隐患

星报讯(记者 范竹标) 关闭手机QQ等程序, 你会彻底退出登录吗? 近日, 省城警方提醒广大手机用户, 万一被偷或盗用, 未退出登录的手机就变成“手雷”哦, 易造成隐私泄露或财产损失。

据了解, 如今很多用户用手机登录QQ、人人、微博等程序时, 都习惯保存密码, 但每次关闭后如不退出登录, 或保存了密

码可自动登录, 就很有可能让拿到你手机的任何人都能登录你的QQ、微博、人人、微信等。省城市民赵先生近日就因手机丢失而被人冒用QQ, 向其同事索要话费。

星报提醒: 市民设置手机用于社交、网购、缴费时, 最好不要设置记住密码或是自动登录, 以免造成不必要的财产损失。

## 小伢天窗闹, 真危险

星报讯(记者 祁琳) 日前, 合肥市民孙先生来电: “一个小孩半个身子都在车子外面, 看上去很吓人, 万一出点事情, 后悔就来不及了。”

孙先生称, 前几天他开车去办事, 在四里河路上行驶时, 突然看到前方一辆私家车, 天窗已经

打开, 一个大约10岁的孩子, 趴在天窗上, “孩子还做着各种动作, 看着挺吓人的, 路边还有不少枝叶, 要是被打到了, 很危险, 家长还是要注意一点的。”

星报提醒: 小孩子趴在天窗上很危险, 家长要提高警惕, 以免不必要的麻烦。

## 电话喊开会, 是骗子

星报讯(记者 祁琳) “这还是我第一次收到以政府部门名义打来的骗子电话, 希望我的遭遇能给大家提个醒。”昨日, 合肥市民华女士致电本报热线反映。

原来, 华女士昨日接到一个电话, “电话自称是政府部门, 现在有个项目会议即将召开, 邀请

我参加。我对其表示质疑, 对方就对我开骂。我打电话去了这个部门问, 是否有这回事, 他们建议我打110。这就是骗子行为, 希望大家能注意, 不要上当。”

星报提醒: 对于来路不明的电话, 一定要谨慎处理, 不要提供自己的个人信息。



8月14日, 今年第11场公益性招聘会在合肥市人才市场开幕, 以学生为主的求职者挤满了招聘大厅。据悉, 现场招聘的企业中大部分来自蜀山区, 公益招聘不仅为暑期毕业生提供就业机会, 更是本土企业吸引人才的绝佳机会。  
记者 徐涛/文 程兆/图

## 小区“菜地”没了, 撂荒可不行

星报讯(记者 马冰璐) 日前, 合肥经开区一小区居民王女士来电称, 小区“菜地”被铲

除后, 一直处于“撂荒”状态。“挺可惜的, 希望能种点绿树花草。”

对此, 辖区社居委的工作人员表示, 会尽快协调, 安排补植草皮和绿色植物, 早日恢复绿地。

## 员工“突然”辞职, 扣钱要说法

星报讯(记者 马冰璐) 近日, 合肥市民杜女士来电称, 她在一家化妆品店上班, 上个月月底提出辞职, 单位同意了, 但要扣发30%当月工资。

杜女士说, 单位认为, 她是突然辞职, 没有交接好手头的工作, 所以以此为据, 要扣发30%工资。“这一扣, 就是将近500元, 我觉得不合理。”针对杜女士反映的情况, 该

化妆品店相关负责人表示, 因为杜女士突然辞职, 给店里带来一定麻烦和损失, 所以扣了一部分工资。最终经协调, 对方表示, 会全额发放当月工资给杜女士。

## 孩子“远行”上学, 实在太麻烦

星报讯(记者 江亚萍) “派河大桥即将动工, 下派小学已经在拆迁, 孩子必须去刘河中心学校上学, 路程远, 实在太麻烦了。”日前, 肥西县居民宋先生致电星报新闻热线反映。

肥西县政府相关工作人员解释, 下派小学设置1到3年级, 学生19人, 年龄均为6周岁以上, 学生家庭住处离刘河中心校最远距离在2.5公里范围内。目前, 肥西县严店乡已规划有关下派附近拆

迁户的重新安置问题, 届时安置点离刘河中心学校很近。针对下派小学带来的暂时困难, 学校一方面要求家长合理安排学生交通及中午就餐, 另一方面也将积极创造条件, 解决学生乘车及就餐需求。

## 儿与父吵架后, 劫财又劫色

星报讯(卢诉 马文娟 记者 刘欢) 23岁小伙和父亲吵架后, 出门散心, 见女子独自骑车就心生歹念而抢劫、强奸。近日, 王亮因涉嫌抢劫、强奸罪, 被移送至合肥市瑶海区人民检察院审查起诉。

2012年5月22日17:30, 小雯下班后独自骑车回家, 途经包公

大道附近的小树林时, 王亮冲出来, 将她连人带车推倒, 勒住她的脖子将她往小树林里拖, 让她交出身上的钱。

小雯奋力挣扎却无一人经过, 只得告诉他包里有钱。小雯本想着他只是求财, 不料王亮企图强奸她, 但有车辆经过, 王亮未

能得逞, 拿包逃离。

小雯见其离开后, 立马穿上外衣, 冲出小树林向一好心过路人借手机报了警。王亮落网后供述, 案发当天, 他与父亲吵架后, 心情不好便出门散心, 身上没钱用, 正好看见小雯独自骑车而来, 起了歹念。(文中人物均化名)